6 EME

DIVISION

feuille 1

EXERCICE 1 CALCULER

765 x 0,01 =

5,643 x 100 =

412 :100=

12.83:10=

0,023 x 100 =

343 x0.1=

765:0.01=

80.3:100=

9123 x 0,001 =

31,4 %1000 =

1.23:100=

543:0.1=

0.45 = 1000 =

3300x001=

91.23:0001=

51.4:1000=

543 = 100 = 76,45 x10= 0,023 - 100= 543 - 1000 =
EXERCICE2  Transformer la division en multiplication puis calculer mentalement :
56.78 - 10 =| s678x01 |=| 5678 5678 - 0.1 = | s678x10 |=| 5678
4238 - 100 = | 4238 x =] 6.731:0,01 = 6,731 % =
14372 -1000 =] 14372 x = o 9.3076 : 0,001 = 93076 x i
743 :10 = 743 x = 1 — 37:0.1 = 37 x = .
9106 : 100 = | 9106 x = e 51:0,01 = 51 x =
8.624 - 10 = | 8624 x = 931.7:0.1 = | 9317 x S
29 - 1000 =| 29x% S 0.145 - 0,001 = 0,145 x i
0.65 - 100 = | 065 x = 6.35: 0.01 = | 635« S
7:10 = 7 x = | 0,07:01 = 0.07 x =
0,02 - 100 = | 002 x = 2000:-0.01 = 2000 = =
EXERCICE 1.2
Compléter les pointillés par 10, 100 ou 1000 Compléter les pointillés par 0,1 ; 0,01 ; 0,001
78.5:10=7285 34T =0.347 78 : 0,1 =780 175, =173
65752: ... =6,5752 973 1 =973 045: ....=45 155 .. =1550
175 . =0175 9500 ... =95 055: . .......=550 6,05: .. =605
2500 . =25 Tl =7.100 0030: ........=30 7100 =71
S50 =0,05 100 ... =1 0001:...........=1 0500- . =05
EXERCICE 1.3 Calculer mentalement :
4:20= 12 : 600 = 6000 - 200 = 0,08 :40=
36 : 9000 = 72:08= 0,009:03= 0,045 - 900 =
15:0,03 = 27:0,009 =
20x30= 40 x 10= 200 x 60 = 40 x 700 =
60 x70= 90 x50= 9000 x20= 60 x 7000 =
27:0,009 = 8000 = 300= 500 = 30000 =
EXERCICE 3 Ecrire la multiplication associée a la division (et vice-versa) et compléter les
pointillés -
@ @ x2=18revient adire que 18:2=9 b. 3 xT7=21revientadireque ...
¢ 3xT7=35revient adire que . =3 d oo revient a dire que 48 : 6 =8
& revient a dire que 63 - 7=9 fad=T=___ revientadireque
g8 9x53=___ revient a dire que ... =35 h oo tevienta dire que 54 - 9= ____

L oceeeeeeeeeotevientadire que 42 0 7= ..




